
 Протокол
№ 

гр. София,    05.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 05.06.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова
ЧЛЕНОВЕ:    Калинка Илиева

Слава Гьошева

 
 
при  участието  на  секретаря  Стаменка  Симеонова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 3669 по описа за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:35 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ – К. М. К. – редовно призован, се представлява от адв. Г. с пълномощно по делото.
      
ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИКЪТ НА ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 
РАБОТИ – ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ    – редовно призован, не се явява, не се представлява.

СГП – редовно призована, явява се прокурор Д..

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА писмени бележки от 02.06.2026 г.

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.



КАСАТОРЪТ: Моля да постановите съдебен акт, с който да уважите изцяло касационната жалба, 
приемайки  доводите  за  порочност  и  неправилност  на  атакуваното  решение  на 
първоинстанционния съд. Да отмените наказателното постановление, което сме обжалвали пред 
първоинстанционния съд. Да ми присъдите в цялост направените разноски пред двете съдебни 
производства. Моля да приемете изцяло доводите, които сме изложили в касационната жалба. 
Твърдим, че изводите от фактическа и правна страна на СРС са неправилни, поради което считам, 
че следва да бъде уважена жалбата с всички законови последици. 
ПРОКУРОРЪТ: Считам така подадената касационна жалба за  за  неоснователна и недоказана. 
Намирам, както въззивното съдебно решение, така и издаденото наказателно постановление от 
Пътна полиция – СДВР, за правилни и законосъобразни.

СЪДЪТ  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  СЪС  СЪДЕБНО  РЕШЕНИЕ  В 
ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:37 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


